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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•	 Aislamiento	de	poliuretano	inyectado	y	grosor	85mm	
perimetral,	densidad	40kg/m3,	cero	GWP	y	cero	ODP

•	 Ventiladores	alta	efi	ciencia
•	 Control	digital	de	temperatura,	descarches	optimizados,	

alarma	por	puerta	abierta	y	alta	temperatura	de	
condensación.	Efi	ciente	gestión	del	consumo	de	energía

•	 DEGR	refrigeración
•	 DECG	congelación

•	 Injected	polyurethane	insulation	and	thickness	85mm	
perimeter,	density	40kg	/	m3,	zero	GWP	and	zero	ODP

•	 High	effi	ciency	fans
•	 Digital	temperature	control,	optimized	defrosting,	open	door	

alarm	and	high	condensing	temperature.	Effi	cient	manage-
ment	of	energy	consumption	

•	 DEGR	refrigeration
•	 DECG	freezing

•	 Isolation	en	polyuréthane	injecté	et	périmètre	de	85mm	
d’épaisseur,	densité	40kg	/	m3,	zéro	GWP	et	zéro	ODP

•	 Ventilateurs	à	haut	rendement
•	 Contrôle	numérique	de	la	température,	dégivrage	optimisé,	

alarme	de	porte	ouverte	et	température	de	condensation	
élevée.	Gestion	effi	cace	de	la	consommation	d’énergie

•	 DEGR	Réfrigération
•	 DECG	congélation

Características	técnicas	y	constructivas	sujetas	a	variación	sin	previo	aviso.	/	We	reserve	the	right	to	change	specifi	cations	whitout	prior	notice.	/	Sujet	technique	et	la	conception	de	modifi	cations	sans	préavis.
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Modelo Largo Alto Fondo Rango Estantes	 Nivel	de	estantes Capacidad	 Tensión	monofásica Refrig. Potencia	Frig. Consumo Rango
Model Length Height Depth Range Shelves	 Levels	shelf Capacity	 Single	phase	voltage Coolant Frig	Power	 Consumption Range
Modèle Longueur Hauteur Profondeur  Gamme Étagères	 Niveau	etagére Exposition Tension	monophasique  Frigorigène Puissance	Frig.  Consommation   Gamme

mm mm mm GN	2/1 L W W

DEGR-75-PF85 710 2070 800 -2°C
+8°C 3 24 533 230	V	-	50	Hz R-290 505 178 B

DECG-75-PF85 710 2070 800 -20°C
-15°C 3 24 533 230	V	-	50	Hz R-290 505 378 D

DEGRE-75-PF85 710 2070 800 -2°C
+8°C 4 24 533 230	V	-	50	Hz R-290 505 197 -

DECGE-75-PF85 710 2070 800 -20°C
-15°C 4 24 533 230	V	-	50	Hz R-290 505 183 -

OPCIONES · OPTIONS · OPTIONS

Parrilla	adicional	 Extra	shelf Grille	additionnelle	

Barras	carniceras Bars	for	meat	set Tube	de	boucher

Set	4	ruedas 4	Castors	set Jeu	4	roulettes

Registrador	de	alarmas	HACCP HACCP	alarm	recorder Enregistreur	d’alarme	HACCP

Respaldo	inox Stainless	steel	rear	side Soutien	en	inox ARG-75-1-PF85

AG-75-1-C-PF85

ARMARIO GN-2/1 REFRIGERACION Y CONGELACION COSTADOS EMBUTIDOS ARG-75-PF85
GN-2/1 CABINET, CHILLER AND FREEZER SIDES INLAY - ARMOIREGN-2/1: REFRIGERATION ET CONGELATION CÔTE SAUCISSE

Ver características técnicas en página 216 / See technical data in page 216 / Voir caractéristiques techniques page 216




